



EDITAL DE DIVULGAÇÃO Nº 303/2023 - PROECE/UFMS

Retificação do Edital de Divulgação Nº 51/2023 - PROECE/UFMS

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL**, por intermédio do Pró-Reitor de Extensão, Cultura e Esporte - Proece, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do Item 4 - DO CRONOGRAMA, do Edital de Divulgação nº 51/2023 - PROECE/UFMS, conforme as disposições deste Edital.

1. DO CRONOGRAMA

ONDE SE LÊ:

Etapas	Data
Publicação do Edital no Boletim Oficial da UFMS e página da PROECE.	15/02/2023
Período de submissão das propostas via SIGProj.	Até 30/09/2023
Divulgação do resultado preliminar da análise das novas propostas pela equipe técnica da PROECE.	Até dez dias após a submissão
Apresentação de recurso administrativo.	Até cinco dias após o resultado preliminar
Aprovação pela PROECE	Até dez dias após o resultado preliminar
Análise da documentação pelas equipes da PROECE, AGINOVA e FAPEC e formalização contrato para execução dos Cursos.	Até 60 dias após o envio da documentação completa
Período de Publicação de Edital de seleção dos estudantes.	Até 10 dias após a contratação

LEIA-SE:

Etapas	Data
Publicação do Edital no Boletim Oficial da UFMS e página da PROECE.	15/02/2023
Período de submissão das propostas via SIGProj.	Até 20/11/2023
Divulgação do resultado preliminar da análise das novas propostas pela equipe técnica da PROECE.	Até dez dias após a submissão
Apresentação de recurso administrativo.	Até cinco dias após o resultado preliminar
Aprovação pela PROECE	Até dez dias após o resultado preliminar
Análise da documentação pelas equipes da PROECE, AGINOVA e FAPEC e formalização contrato para execução dos Cursos.	Até 60 dias após o envio da documentação completa
Período de Publicação de Edital de seleção dos estudantes.	Até 10 dias após a contratação

Campo Grande, 4 de outubro de 2023



NOTA
MÁXIMA
NO MEC

UFMS
É 10!!!



Documento assinado eletronicamente por **Marcelo Fernandes Pereira, Pró-Reitor(a)**, em 04/10/2023, às 15:50, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4375691** e o código CRC **5AF4036B**.

GABINETE DA PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO, CULTURA E ESPORTE

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária

Fone: (67)3345-7232/7233

CEP 79070-900 - Campo Grande - MS

Referência: Processo nº 23104.004595/2023-12

SEI nº 4375691